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Числа от 1 до 1000.
Устные приёмы 

сложения и вычитания



Ребята!

Предлагаем вам игру по теме
«Устные приёмы сложения

и вычитания чисел от 1 до 1000».
Читайте вопросы, нажимайте на ответы.

Внимание! 

В случае ошибки 
игру придётся 
начать сначала!

Успехов!

Начать игру



играть
 снова 

Ой!
Ошибка!

Будь внимательнее!



Если число 340 увеличить 
на 40, то получится…

300
380
740
400



Сумма чисел 850 и 150
равна…

100
700
800
1000



Разность чисел 930 и 700
равна…

170
860
900
230



Число 600 больше, чем
число 300 на…

300
900
 30
  2



Если число 890 уменьшить
 на 30, то получится…

590
920
860
900



Сумма чисел 190 и 510
равна…

700
600
800
 70



Число 400 больше, чем
число 300 на …

700
430
10

 1 сотню



Если одну тысячу уменьшить
на 5 сотен, то получится… 

15
50
500

 490



Уменьшаемое - 9 сотен,
вычитаемое - 3 сотни,

разность…

600
120
60
 93



8 сотен больше, чем 
3 десятка на …

83
5
770

 5 сотен



Если 1000 уменьшить 
на 1 десяток, то получится…

999
99
990

 900



Какое число надо вставить в 
«окошко», чтобы неравенство
870-      270 стало верным?

300
700
800

 600



Какое число надо вставить в 
«окошко», чтобы неравенство
130+      430 стало верным?

300
70
400

 330



МОЛОДЦЫ!

УСПЕХОВ В УЧЁБЕ!
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